
Příklad č.1 platba v Kč se skládá z pevné zálohy+ platby za spotřebu

1m
3
/Kč 6.80 Kč

pevná záloha 200 Kč

předpoklad zvýšení v roce 2004 20%

Provoz
spotřeba v 

m
3
 v roce 

2003

platba Kč
navýšení v m

3 

2004

Provoz A 1500

Provoz B 2500

Provoz C 1400

Provoz D 2000

Provoz
spotřeba v 

m
3
 v roce 

2003

platba Kč
navýšení v m

3 

2004

Provoz A 1500 10,400 Kč 300

Provoz B 2500 17,200 Kč 500

Provoz C 1400 9,720 Kč 280

Provoz D 2000 13,800 Kč 400



platba v Kč se skládá z pevné zálohy+ platby za spotřebu



odpracováno mzda odpracováno mzda odpracováno mzda odpracováno

Franta 120 Kč 170hod. 170hod. 170hod. 170hod.

Pepa 150 Kč 168hod. 168hod. 168hod. 168hod.

Hugo 90 Kč 150hod. 150hod. 150hod. 150hod.

Venca 90 Kč 140hod. 140hod. 140hod. 140hod.

Břéťa 120 Kč 130hod. 130hod. 130hod. 130hod.

Jitka 170 Kč 70hod. 70hod. 70hod. 70hod.

Jana 80 Kč 170hod. 170hod. 170hod. 170hod.

Johana 140 Kč 170hod. 170hod. 170hod. 170hod.

Jindřiška 130 Kč 168hod. 168hod. 168hod. 168hod.

březen duben
Jméno Sazba/hod

leden únor



mzda

duben



zdravotní 4.50% Daň = (Mzda - Soc. poj. - Zdrav. Poj. - Odpoč. Položky)*Daň v procentech

sociální 8% Čistá mzda = Mzda - Soc. poj. - Zdrav. Poj. - Daň

daň 15%

Pracovník
Mzda

Sociální 

pojištění

Zdravotní 

pojištění

Odpočitatelné 

položky
Daň

Čistá 

mzda

vyjádření v % ze 

součtu mezd

Janda 5600 3100

Konrád 8500 5200

Masná 9800 3100

Ovesná 15000 6400

Jeřab 20000 7500

celkem

Pracovník
Mzda

Sociální 

pojištění

Zdravotní 

pojištění

Odpočitatelné 

položky
Daň

Čistá 

mzda

vyjádření v % ze 

součtu mezd

Janda 5600 448 252 3100 270 4630 9.73%

Konrád 8500 680 383 5200 336 7102 14.92%

Masná 9800 784 441 3100 821 7754 16.29%

Ovesná 15000 1200 675 6400 1009 12116 25.45%

Jeřab 20000 1600 900 7500 1500 16000 33.61%

celkem 58900 4712 2651 25300 3936 47602 100.00%



Daň = (Mzda - Soc. poj. - Zdrav. Poj. - Odpoč. Položky)*Daň v procentech

Čistá mzda = Mzda - Soc. poj. - Zdrav. Poj. - Daň


